

新款911 GT3日内瓦车展全球首发

在保时捷911诞生50周年之际,新款911 GT3于上周在日内瓦国际车展上全球首发,轰动全场。新车将在今年4月的上海车展上亚洲首秀,中国大陆起始售价为219.53万元。

作为史上最具运动感的911车型,第五代GT3成为配备自然进气发动机的

的保时捷跑车中的旗舰车型,经过全新设计的水平对置发动机和变速箱以及车身、底盘,使其不但延续了保时捷与生俱来的赛道基因和运动血脉,更提供了前所未有的驾驶动态、丰富实用性以及更澎湃的驾驶乐趣。

新款911 GT3输出功率达到

475hp,功率重量比为3.0kg/hp;从静止加速到100km/h只需3.5秒,最高时速可达315km。首次采用的主动式后轮转向系统,让新款911 GT3实现了更高的精确性以及横向动态。该系统能根据行驶车速沿着与前轮相同或相反的方向转向,从而有效完善跑车稳定性和灵活性。作为补充,电控完全可变后差速锁和动态发动机支撑的新模组也对提升驾乘动态起到了有效的支持作用。全新研发的全铝底盘的高度、束角和外倾角实现了可按需调节,而带中央锁止装置的全新20英寸轻量化车轮则实现了跑车与路面的最佳接触状态。

基于911 Carrera的铝/钢复合结构轻质车身,新款911 GT3在车身上部和后部采用了革新设计,使得GT3的后桥区域比911 Carrera S加宽了44mm。新车的另一个鲜明特征在于其大尺寸固定式尾翼,成就了出色的空气动力学性能。此外,为提升日常使用性能,在中国推出的该款车型将标配前桥行车高度提升系统,该系统能在必要时升高大约30mm。

张云



PORSCHE 911 GT3



■ BMW i3 双门轿跑概念车

在2013年日内瓦国际车展上,BMW带来了一系列全新的量产车型,同时展出了开辟全新领域的高档紧凑概念车型,其产品可持续性方面的表现也令人印象深刻。此外,BMW互联驾驶包含的一系列驾驶辅助系统也成为展台上的亮点。

全新BMW 3系 Gran Turismo 在日内瓦全球首发,作为这一代BMW 3系的第三款车型,BMW 3系 Gran Turismo 结合了轿车的运动基因与休旅车的实用性和多功能性,并提供更大的空间和舒适性。

BMW M推出的第三款BMW M6高性能运动跑车首次在欧洲亮相。这款四门轿跑车将典型的M性能与异常优雅奢华的设计语言结合在一起,内部空间设计为两名后排乘客提供了宽大舒适的乘坐环境。该车型搭载的V8发动机配备M双涡轮增压技术,最大输出功率达412千瓦/560马力,最大扭矩为680牛米。动力通过Drivelogic 7档M双离合变速箱传输给后轮。

全新BMW Z4展现出一种更具吸引力的非凡创新魅力。该车提供了三种专属的车身颜色选择,内饰使用对比鲜明的黑色与橙色基调。未来推出的入门级车型BMW Z4 sDrive18i 搭载一台2.0升双涡轮增压单涡轮增压发动机,最大输出功率为115千瓦/156马力,并可选装8速自动变速箱。

BMW运动旅行概念车向世人初步展示BMW对未来高档紧凑型细分市场的进一步创新。无论是内饰还是驱动概念方面,均呈现出了面向未来的解决方案。同时作为一款插电式混合动力车,确保了最高水准的效率。

BMW i3双门轿跑概念车在日内瓦车展上欧洲首发,BMW i8 Spyder概念车也同时亮相。使用了eDrive动力系统的BMW i3双门轿跑概念车在一般的交通需求下,两到三天只需充电一次,车辆的续航里程为130-160公里。

宝马精彩亮相日内瓦车展

汤力

日内瓦车展奔驰豪华阵容尽展动感



3月5日,2013年日内瓦车展盛大开幕,梅赛德斯-奔驰豪华的新车阵容占尽全城焦点:具有全球最佳风阻系数的紧凑型家族新星——全新奔驰CLA级运动轿车,在全球瞩目下亮相。此外,全面升级的新一代E级车以全家阵容集体亮相,上演欧洲首秀。全新A级车的最强音——A45 AMG也迎来世界首发。

CLA级运动轿车具有低至0.22的风阻系数,结合前卫的设计及可供选配的4MATIC全时四轮驱动系统,CLA级运动轿车开辟了一个全新的细分市场。CLA级运动轿车搭载多款动力强劲高效的动力选择,输出功率最高可达155

千瓦,百公里油耗却最低可达4.5升。

新一代E级车全新的设计风格中,一体式前灯成为最抢眼的亮点。LED灯组创新诠释了E级车经典的“四眼”风格,并将多种智能照明功能整合与模块化的整体大灯当中,实现了功能与设计的完美结合。新一代E级的轿车和旅行车首次提供两种前脸选择:豪华型传承了经典的立标设计,而运动型版本则采用盾标前脸。

在AMG超过45年的历史中,A45 AMG是首次为紧凑型领域打造的顶级性能杰作。该车配备世界上最为强劲的量产四缸发动机——AMG 2.0升四缸涡轮增压发动机,具有265千瓦的峰

值输出功率和450牛米的最大扭矩,而百公里油耗仅为6.9升。该车还配备AMG 4MATIC全时四轮驱动系统。

以SLS AMG GT3为灵感来源的梅赛德斯-奔驰SLS AMG Black Series,将令人窒息的惊艳设计、卓越的驾驶动力完美地融于一身,并按照“AMG轻量化高性能”的原则,系统性地采用结构轻量化技术。搭载464千瓦的AMG 6.3升V8发动机,该车百公里加速只需3.6秒。

此外,CLS 63 AMG S-Model、C 63 AMG Edition 507等多款AMG高性能新星也集体亮相日内瓦车展,带来振奋人心的动力体验。

余音



■ BMW 3系 Gran Turismo

Jeep 牧马人摩崖特别版登陆

终极四驱利器 Jeep 牧马人 Moab(摩崖)特别版近日强势登陆中国,即日起接受预订。特别版的命名源自美国著名的越野圣地 Moab(摩崖),基于 Jeep 牧马人顶级车型 Rubicon 而来,不仅内饰、外观多处细节有着专属标识和配饰,而且进一步增强了四驱性能和攀爬配置,愈发凸显极致魅力。

牧马人 Moab 特别版进一步提升了四驱能力,特为后轴配置了Trac-Lok限滑差速器,而且装备了岩石保护杠,将四驱性能发展到巅峰。当后轴左右两侧发生较大的转速差的时候,Trac-Lok会自动判断并伺机介入,限制打滑,保证足够的抓地力,智能表现甚至无需驾驶员手动操作,于无形中化险为夷。

2013款日产 NV200 上市

郑州日产 NISSAN NV200 2013 款于3月5日正式上市,售价区间为10.58万-12.88万元,即日起接受预订。据悉,上市车型由原本的5款车型改为3款车型,全部为7座车型,且主打乘用车功能。和原有车型不同,2013款223

座椅与232座椅车型价格不再区分。

与现有车型相比,2013款NV200所有车型都增加了隐私玻璃,整车的安全性能大大提升。豪华型还加了2个头枕和中央置物盒,整车将更为舒适和便捷;尊贵型则增加了智能钥匙

和后空调,安全行和舒适性进一步提高;而增加了前雾灯、尾翼和智能钥匙等潮流元素的尊贵型则不仅更为安全和便捷,同时也更加时尚前卫。

增配升级后的NV200 2013款定位为“国际化CDV”,宜商宜家,主打乘用车功能,目标消费群体为注重事业发展,更重视家庭幸福的新生代。

江美

一路好全顺 一路享豪礼

城市多功能车 限价11.99万元,再享5000元豪礼

福特全顺全球销量超600万台,48年品质信赖,以其卓越的性能和良好的口碑树立了业界标杆;取悦全球全顺车主每年至5000元豪礼,油卡、维修券、美国原装智能手机、进口旅行箱、车载DVD(DVD、倒车影像)

多重豪礼惊喜组合任您挑选!

福特经典全顺 Transit

承载梦想 福全全顺 www.myjmc.com